



# 今日威海

www.qlwb.com.cn

C

2010.10.29 星期五

全心全意为威海人民服务

C01-C08

## 两百余残疾人昨免费游威海

其中40人还获赠轮椅或助行器

本报威海10月28日讯（记者 陶相银  
通讯员 于秀勇）28日上午，环翠区残联主办的“爱心助残威海行”活动举行，240多名残疾人乘坐大巴到市区三处景点游玩。活动中，威海一企业还向残疾人捐赠了20台轮椅、20台助行器，并为6名残疾人贫困家庭的孩子发放了共1.2万元的助学金。

当天上午，环翠区残联在温泉镇政府举办了“爱心助残威海行”活动。活动启动现场，威海东城国际公司向环翠区残联捐赠了5万元的爱心款，并为40名残疾人发放了20台轮椅、20台助行器。该公司还为6名因父母残疾家庭贫寒的学生发放了助学金，每人2000元。随后，240多名残疾人和60多名助残志愿者分别乘坐6辆大巴车，开始了市区一日游。一位下肢残疾的先生说，“因为腿脚不便，我已经十几年没到市区来转转了，感觉威海的变化真大。”在游玩了幸福公园和葡萄滩海水浴场后，大巴车又将他们载到了仙姑顶风景区，让这些常年难以走出家门的人们与世界上最大的玉石仙姑像来了次亲密接触。

羊亭镇孙家滩村的孙美华下肢瘫痪，这次活动中，她获赠了一台轮椅，“出门看看外面的风景，是我最大的心愿。由于没钱，这个愿望一直没实现。今天，真的很高兴。”

编辑 高祥森 组版 张伟丽



活动现场，20位残疾人有了新轮椅。